

राजस्थान सरकार
प्रारम्भिक शिक्षा विभाग

क्रमांक प.15(1)प्राशि/2017 पार्ट 1

जयपुर, दिनांक

19 NOV 2018

संशोधन आज्ञा

इस विभाग की समसंख्यक आज्ञा दिनांक 28.01.2017 के द्वारा सीकर जिले में नामित किये गये पदेन पंचायत प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारियों की सूची में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा राज. बीकानेर के प्रस्ताव के आधार पर निम्नानुसार संशोधन किया जाता है :-

क्र. सं.	जिला	पंचायत समिति / ब्लॉक	ग्राम पंचायत	वर्तमान में नामित पदेन पंचायत प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारी (PEEO)	संशोधित नामित पदेन पंचायत प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारी (PEEO)	संशोधन का कारण
1	सीकर	पिपराली	अभयपुरा	रामावि अभयपुरा	राउमावि नांगल	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
2	सीकर	लक्ष्मणगढ़	सिंगोदड़ा	रामावि सिंगोदड़ा	राउमावि बासनी	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
3	सीकर	लक्ष्मणगढ़	अलखपुरा बोगन	रामावि अलखपुरा बोगन	राउमावि नरसास	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
4	सीकर	लक्ष्मणगढ़	बादूसर	रामावि बादूसर	राउमावि रोरू बड़ी	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
5	सीकर	धोद	पुरां बड़ी	रामावि पुरां बड़ी	राउमावि रामपुरा	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
6	सीकर	धोद	भुवाला	रामावि भुवाला	राउमावि टाटनवां	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
7	सीकर	धोद	सेवा	रामावि सेवा	रामावि फागलवा	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
8	सीकर	फतेहपुर	भींचरी	रामावि भींचरी	राउमावि भगासरा	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
9	सीकर	फतेहपुर	नयाबास	रामावि नयाबास	राउमावि कारंगा छोटा	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
10	सीकर	दांतारामगढ़	लाडपुर	रामावि लाडपुर	राउमावि गीलों की ढाणी	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
11	सीकर	दांतारामगढ़	मेई	रामावि मेई	राउमावि भौरडों का बास	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।

Signature

12	सीकर	दांतरामगढ़	मुण्डियावास	रामावि मुण्डियावास	राउमावि अमरपुरा	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
13	सीकर	दांतरामगढ़	रलावता	रामावि रलावता	राउमावि जीणमाता	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
14	सीकर	श्रीमाधोपुर	कोटड़ी सिमारला	रामावि कोटड़ी सिमारला	राउमावि होल्या का बास	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
15	सीकर	श्रीमाधोपुर	हथौरा	रामावि हथौरा	राउमावि मण्डूस्या	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
16	सीकर	खण्डेला	दूधवालों का बास	रामावि दूधवालों का बास	राउमावि बामणवास	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
17	सीकर	खण्डेला	दुल्हेपुरा	रामावि दुल्हेपुरा	राउमावि होद	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
18	सीकर	खण्डेला	लोहरवाड़ा	रामावि लोहरवाड़ा	राउमावि गढ़भोपजी	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
19	सीकर	पाटन	लादी का बास	रामावि लादी का बास	राउमावि जीताला	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
20	सीकर	पाटन	दयाल की नांगल	रामावि दयाल की नांगल	राउमावि झालरा	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।
21	सीकर	पाटन	मोकलवास	रामावि मोकलवास	राउमावि लुहारवास	ग्राम पंचायत में मुख्यालय के अतिरिक्त राजस्व ग्राम में उमावि स्थित है।

यह सक्षम स्तर से अनुमोदित है।



(संजय कुमार)

शासन उप सचिव

